ALINS K YPOKY MO MatemMaTuke
«3agayn B 3 EUCTBUSA»

YMK «lllkona Poccun» 3 knacc

Yuutenb HavasrbHbIX KIacCcoB
Kopabnesa Mapraputa BuktopoBHa

rmuMmHa3na Ne 293 KpacHocernbcKoro
panoHa r. CankTt-lleTepbypra



KoHKypc «CkopocyeT»

63:7:3x6:2x4:6x5=

1

05N
,J‘)g’
|
-
=A

v
4 : ." /l
i =



" S
[IpoBepUM:

63:7:3x6:2x4:6x5=30

- W ?-.-J :'./ o

>
1A\



" SN
[IpoBepUM:

m 3X6=48
m 56:7 =8
m 4 X6=24
m 32:8=4
m 6X7 =42 (KB.CM)




[TNDATOP

[ugarop Camoccruii

(M sex oy

&
S
=
3
3
-

Durocod

Mavemarug



KpaTkaqa 3anncb 3agad

CnuBbl — 2 qul. no 10 kr

}?
[pywm — 3 Au. No 8 Kr



S
PeweHune 3agayn

1) 10 x 2 = 20 (kr) — cnuB.

2) 8 Xx 3 =24 (kr) — rpyLd

3) 20 + 24 = 44 (kr)

(10x2)+ (8x3)=44 (Kr)-enipaxeHue
OTBeT. B MarasmHe npoganu 44 kr pyKToB.
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Cnacmnbo 3a BHMMaHume




